



## 疏导小摊贩, 城管身中两刀

### 警方: 摊主涉嫌妨碍公务, 已被取保候审

“城管被小贩砍了一刀, 这下城管也成弱势群体了!” 前天, 金坛市民毛先生向现代快报热线86803110爆料, 称4月12日晚上7点多, 城管在金坛丝城路上治理小商小贩, 一名队员居然被一个商贩用菜刀砍伤了脸。

现代快报记者昨天从金坛警方证实了此事。警方表示砍人摊贩已涉嫌妨碍公务, 不过因其患有疾病, 准予取保候审。

李梦雅 张敏



躺在病床上的黄巍头上缠满纱布 李梦雅 摄

### 城管: 疏导小摊贩, 却被砍两刀

据金坛城管执法大队一中队队员汤师傅介绍, 被砍伤的城管队员叫黄巍。4月12日晚上7点40分左右, 汤师傅、黄巍等四人, 对利步瑞服装厂东侧的丝城路上小摊贩进行日常疏导。因为丝城路就在服装厂生活区大门口, 早晚都有不少小摊小贩做生意, 导致周边交通经常出现拥堵情况。因此, 前两天, 中队安排了四班人马对该路段进行疏导和管理, 已初见成效。

但当晚, 卖皮包、皮带的商贩张某, 坚持要将摊位摆在道路上。

### 小贩: 拿出刀来, 是因为受了刺激

昨天中午, 记者设法找到了摊贩张某。对于城管方面的说法, 摊贩张某并不认同。

张某说, 当晚四名城管来到他的摊位前, 要他将放置物品的床移到后边的人行道上去, 自己便声称身体不好, 希望能通融通融。

“但城管没管我, 上来就搬我的东西。他们走后, 我又搬回去, 这样折腾了三次。” 张某说, 当城管第四次出现的时候, 他有点急了, 就拿出一把菜刀在床上拍了两下,

“我们劝了很多次, 他始终不配合。后来我们将他的摊子抬到旁边的人行道上, 但等我们一走, 他自己又搬了回来, 就这样反复了三次。”

汤师傅说, 就在队员们准备第四次上去搬时, “只见张某突然拿起一把菜刀, 当时我们都愣住了, 以为他吓唬人的, 没想到真的会动手。”

因为当时黄巍离张某最近, 所以不幸就落在了他头上。据汤师傅介绍, 黄巍左脸被砍了一刀, 之后在队员们与张某抢刀过程中, 黄巍的左手臂也被划了一刀。

### 伤情:

#### 刀口长10cm, 可能会留疤

队员们将张某控制住后, 立即拨打了110和120。受伤的黄巍被送往金坛中医院治疗, 张某则被带往城东派出所接受调查。

汤师傅告诉记者, 黄巍今年才26周岁。他左脸上的刀口长有10厘米、深0.5厘米, 虽然目前黄巍身体情况比较稳定, 不过今后脸上可能会留有疤痕。

汤师傅说, 当晚他们一直是文明劝导, 却招来如此结果。“我们希望市民、社会能多理解我们城管, 多配合一些。” 汤师傅表示, 在工作中, 队员被划伤、踢伤、咬伤、打伤、砍伤等情况时有发生。

### 警方:

#### 张某已被取保候审

据负责处理此案的金坛城东派出所相关人士介绍, 砍人的张某今年33岁, 金坛人, 他的行为已涉嫌妨碍公务。因为患有间歇性癫痫病, 张某已被取保候审, 具体情况还需司法部门做进一步的鉴定。

另外, 警方表示, 事发前双方有没有发生过什么, 他们不清楚。目前, 此案仍在调查之中。

## 窨井有“伪装”, 小伙落陷阱

### 施工方坦承有疏忽, 将加强工地管理

路过一处道路施工工地, 看到路面铺着无纺布, 就一脚踩了上去, 没想到下面藏着一个三四米深的窨井……好在误入“陷阱”的是个20多岁的男子, 因为经常跳舞而身手敏捷, 除右腿、下巴被划伤外, 没有伤到其他地方。昨天, 道路施工方接受采访时表示, 工地是封闭施工, 但监管过程中确实“疏忽了一下”, 以后会加强安全管理。

周丽悦 刘国庆



发生伤人的事后, 施工方给所有窨井加上了盖子或砖围栏 刘国庆 摄

### 小伙掉进窨井摔伤

网友“一闪”在化龙巷网站发帖称, 在经过大明路北段施工现场时不幸掉进一个窨井摔伤, 窨井周边也没有警示标志。

昨天, 记者与发帖者小汪取得了联系, 他向记者描述了事发经过: 15日中午12点多钟, 20多岁的小汪和父亲一道去办事, 路过大明路与潞横路交叉路口时, 看到大明路北段在施工, 但是在围墙东侧有一个大的口子。因为看见有人骑着电瓶车从那个口子进去, 他就和父亲前一后从那个口子走了进去。里面正在施工的道路, 路基基本铺好, 上面铺着大片的白色无纺布。突然, 小汪感到脚下一空, 整个人往下直掉。慌乱中, 从事舞蹈工作的他用手撑了一下。这时, 他才发现自己掉到了一个窨井中。窨井没盖子, 上面铺着一块无纺布。

“看上去和其他路基一样, 根本没想到布下面还藏着一个窨井。这不是在制造陷阱坑人吗?” 小汪说, 父亲赶紧跑过来, 费了老大力气才把他拉上来。小汪右小腿少了一块肉, 血直往外冒。下巴也被磕破了。到医院后, 小汪腿部缝了两针, 下巴也敷了药。

小汪告诉记者, 现在想想都感到害怕, 那一溜有好几个窨井都藏在无纺布下面, 没有任何警示标志。窨井看上去三米来深, 底部还有水。

### 缺口已被围挡拦住

昨天上午, 记者来到大明路北段施工路段看到, 大明路与潞横路交叉路口北侧隔着一个围墙就是施工现场。围墙东侧的口子, 也就是小汪走进去的地方, 已经被黄色的围挡挡住, 里面的窨井有的加了盖板, 有的砌起了砖块。

记者注意到, 工地围墙中段也

被拆开了一个大口子, 前方虽然有一个护栏, 但人能轻易钻过去。

工地施工方负责安全的一位祝姓人士告诉记者, 工地是封闭施工, 为了便于施工人员进出, 在围墙东侧有一个口子。但是那个口子一直放有围挡的。15日中午12点多, 工人们都在休息, 有一位安全人员在工地上进行巡查。“可能那位安全人员在别处巡查的时候, 那个围挡被人移开了, 当时工地上没有工人, 一些非工地人员可能就从那里进去了。” 祝姓人士说, 按照施工工序的需要, 路基被铺上无纺布, 窨井处当时没有放置警示标志, 确实是他们“疏忽了一下”。

据其介绍, 路边几个窨井都有三四米深。

祝姓人士表示, 工地将加强安全监管, 在进口处安排专人看管, 防止非工地人员进出。此外, 将会和小汪协商解决他的医疗费。

## 大树被修剪成“光杆司令”

### ■居民: 生长会不会受影响?

### ■绿化部门: 确实过头了, 但不必担心

“老小区树木修剪是好事, 但修过头了, 就不好了!” 昨天上午, 丽华一村的一位居民反映, 称小区里的高大树木都被修成了“光杆司令”, 令人痛心。对此, 负责修剪事宜的茶山街道解释, 由于资金和人员难筹, 在不影响树木生长的情况下, 就尽量多修了些。绿化部门则表示, 修剪虽然有点过头但不会影响大树的生长。

### 居民担心

#### “粗暴”修剪影响大树生长

“我们这的绿化部门太牛了, 树都能修到这份上, 大树在哭泣。” 4月16日上午10点34分, “wgm” 在中吴论坛上发帖反映, 小区大树被修剪得过头了。

发帖人姓韦, 住在丽华一村。他说, 4月15日早上出门上班时, 小区主干道两旁的树木还好好好的, 但傍晚走进小区的他呆住了。

“大树光秃秃的, 全成了光杆司令!” 韦先生说, 小区里的树木年代久远, 有时是会遮挡采光, 但他认为此番修剪得有点过头了。

“我看到旁边车里运走的枝干, 有的直径达到了五六厘米, 蛮粗壮的, 为何要全修剪掉呢?” 韦先生担心, 这样“粗暴”的修剪会不会影响树木的生长。

### 街道解释

#### 多修剪是为了节约费用

据小区所在的茶山街道相关负责人介绍, 作为一个老小区, 高大树木影响居民采光或存在其他安全隐患等问题, 居民们一直反映较多, 但由于资金的难题, 高大树木修剪一事一直举步维艰。

经过多次的讨论和协商, 最终决定由天宁区、街道各出一半资金, 进行高大树木的修剪工作, 施工单位则由街道聘请。出于节省资金的考虑, 他们决定能多修剪就尽量多修剪点, “只要不影响树木的生长就好。”

### 绿化表态

#### 有点过头但不会影响生长

天宁区建设局绿化科相关人士表示, 市民在网上反映的树木被修剪过多一事, 他们已经知晓。

“我们去现场看过了, 确实修得有点过头了。” 该负责人表示, 按照规定, 这些高大树木修剪时, 应该保留主干, 另外分叉点以上还要保留一到两米。不过, 修剪成“光杆司令”也不会影响树木的生长, 他说: “枝条过段时间会长出来的, 居民们不用担心。” 张敏



丽华一村主干道两旁的树被修成了“光杆司令” 来源网络